

# ОБЪЕЗД ГУБЕРНАТОРА: ОБЩЕСТВЕННЫЕ ПРОСТРАНСТВА И ДЕТСКИЕ САДЫ

Город будет и дальше развивать общественные пространства, обустраивать парки, спортивные и детские площадки соответствии с пожеланиями жителей, – об этом в ходе объезда своего района заявил губернатор Санкт-Петербурга Александр Беглов, осмотрев двор дома № 51 по Итескому проспекту.

Здесь были проведены работы по комплексному благоустройству. Во дворе оборудованы спортивная детская площадки с современным покрытием, установлены игровые комплексы, тренажеры, скамейки места отдыха, установлено современное освещение.

Губернатор напомнил о необходимости регулярно проводить текущий ремонт уличной мебели, грузового и спортивного оборудования во дворах, на спортивных детских площадках и в зонах отдыха жителей «серебряного возраста».



Александр Беглов отметил, что в этом году будет полностью завершено благоустройство 500 дворов, 144 парков и скверов.

– Большая программа предусмотрена и на следующий год. У нас еще есть время, чтобы через проект «Родной район» узнать мнение и пожелания жителей, – подчеркнул глава города.

В рамках инспекционной поездки в Московский район Александр Беглов побывал в детском саду №4 на Варшавской улице, который 1 сентября принял первых воспитанников. В садике оборудованы игровые комнаты с интерактивными песочницами, спортивный и музыкальный залы, кабинет робототехники. В спортивном зале есть скалодром, в одной из групп установлен сенсорно-динамический комплекс «Дом Совы».

Напомним, этот детский сад включен в список объектов, приобретаемых в 2019 году из средств федерального бюджета. Губернатор отметил, что до конца года в городе планируется ввести в эксплуатацию 44 детских сада.

– Одна из важных задач – благоустройство территорий детских садов и школ. Я считаю, что те объекты, которые мы в последнее время построили и капитально отремонтировали, находятся на высоком уровне, – подчеркнул глава города.

